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1. HLAVNÍ ÚKOLY 

 
V plánu práce na rok 2021 jsme si stanovili znovu otevřít a nalákat děti do zájmových 

útvarů, neboť v době covidu byly tyto aktivity ve větší míře pozastaveny. Naším cílem a 

nejdůležitějším úkolem tedy bylo zachovat stávající rozsah činnosti v prostorách. Rozšířili 

jsme také kroužek mažoretek do Golčova Jeníkova. To se nám z větší části podařilo. 

Tradiční aktivity od léta již probíhali z větší části bez omezení, letní tábory a některé 

podzimní akce pro rodiče s dětmi již mohly probíhat. Mikulášský vláček byl ale ještě 

rizikový, tudíž proběhl kumulací aktivit z předchozích let (využití stezek a úkolů, kdy si 

rodiče mohli projít stezku a o víkendu 4.12. mohli rodiče s dětmi navštívit u Junioru 

Mikuláše s Andělem a čertíkem. Závěrem se mohli zúčastnit výletu  vláčkem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ A ŘÍDÍCÍ ČINNOST 

 
V Junioru pracovalo k 31.12.2021 celkem 7 interních pracovníků z toho 5 pedagogických. 

Pomocí Evropského sociálního fondu jsme získali dotaci na provozně-technického 

pracovníka, který nám pomáhá s administrací přihlášek a také pomáhá pedagogům 

s přípravou pomůcek na jednotlivé hodiny zájmových útvarů. Dále 23 externích 

pracovníků, z toho 5 nepedagogičtí. Na pedagogických a organizačních poradách se 

scházíme jednou za týden, společné porady s externími pracovníky jsou 1 x ročně. 

Hospitační činnost provádějí všichni pedagogičtí pracovníci. Interní i externí pedagogičtí 

pracovníci se podle potřeby dále vzdělávají tak, aby v oblasti, v níž pracují, přinášeli stále 

něco nového a přispívali tak ke stále lepší a kvalitnější nabídce služeb veřejnosti a tím i 

k rozvoji Junioru. Vzdělávají se také provozní zaměstnanci. 

 

    

 

 

 



  Interní pracovníci Junioru 
 

 

Jméno, titul  funkce, zaměření           vzdělání, praxe 

 

 

Ing. Alena Jandová ředitelka, pedagog volného času příležitostné akce,tábory, FES 

UPa            16 let 

 

Hana Hochmanová zástupce ředitelky, mateřský klub, příležitostné akce, tábory  

VOPgŠ       27 let 

 

Mgr. Světlana Široká pedagog volného času, projekty, příl. akce, UHK PdF  29 let 

 

Markéta Mejstříková pedagog volného času, příležitostné akce, tábory, SPgŠ       5 let 

 

Lenka Ondráčková peagog, volného času, OA                 5 let 

                                                                                                                                    

Ivana Adamcová  ekonomka, mzdová účetní  

 

      Renáta Ficková  uklízečka,  keramika 

 

      Martina Hrabošová provozně-technický zaměstnanec (hrazena z ESF) 

    

 

 

3. VLASTNÍ ČINNOST 
 

Junior DDM-SVČ slouží dětem, mládeži i dospělým k účelnému využití volného času, 

spolupracujeme se školami také nabídkou výukových programů, pořádáme akce se širší 

působností i nad rámec města. 

 

 

Pravidelná zájmová činnost   

 
V pravidelné zájmové činnosti, kterou tvořila nabídka cca 66 kroužků a kurzů, se v době, 

kdy to bylo z důvodu epidemiologické situace možné scházelo 785 účastníků od 

předškolních a školních dětí přes mládež až po dospělé. Ceny zájmových útvarů jsou 

nastaveny podle finanční náročnosti. Členové zájmových útvarů kromě pravidelných 

schůzek měli i jiné aktivity. Dobře nás na veřejnosti reprezentují mažoretky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K jednoduchému přehledu zájmové činnosti slouží tato tabulka: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nepravidelná zájmová činnost 

  
Nepravidelná zájmová činnost zahrnuje spontánní aktivity, příležitostné akce  a soutěže. 

V roce 2021 jsme uskutečnili kvalifikační kolo mažoretkové soutěže a některé 

příležitostné akce jsme řešili většinou pomocí stezek, kde rodiče s dětmi plnili různé úkoly 

a mohli je navštívit ve svém volném čase.  

 

Spontánní aktivity 

 
V Junioru je již několik let v provozu posilovna, která je otevřena celodenně. Trenéři mají 

potřebnou kvalifikaci. Zaznamenáváme zvýšený zájem mezi mladými lidmi, protože 

cvičení u nás je cenově dostupné. 

Oblíbeným místem k setkávání je Klub volného času. Scházejí se tu děti i mládež zejména 

v odpoledních hodinách. Je místem, kde tráví svůj volný čas především děti ze sociálně 

slabých skupin. K dispozici mají počítače, kulečník, fotbálek, deskové hry, playstation, 

VR reality v provozu je i bar s možností nákupu drobného občerstvení. Provozování 

Klubu volného času je součástí komunitního plánu Města Chotěboře, které v uplynulém 

roce na provoz klubu také přispělo. Dozor v KVČ vykonával Tomáš Žák a Michaela 

Spilková, kteří připravují pro děti různé soutěže a hry. Také zde využíváme spoustu 

dobrovolníků. 

Stále rozšiřujeme nabídku aktivit v Mateřském klubu, pro který byly v minulých letech 

nové prostory v místech bývalé kotelny. Nabízíme pravidelné cvičení rodičů s dětmi, 

hudební a výtvarné dílny, divadelní představení, tanečky a říkanky, burzy dětského 

oblečení, přednášky, aktivity pro maminky a další akce pro rodiče s dětmi na MD.  

 

 

Příležitostné akce 
 

Příležitostným akcím věnujeme stále větší pozornost. Naší prioritou jsou akce pro rodiče 

s dětmi. Těší nás kladný ohlas veřejnosti a velmi početná účast, která svědčí o tom, že 

příjemně a zajímavě  trávit volný čas se líbí dětem i rodičům. Některé akce byly pořádány 

za přispění Fondu Vysočiny. 

 

Přehled největších příležitostných akcí: 

 

Únor - Březen 

Soutěže v recitaci pro ZŠ 

Keramické dílny MŠ 

 

Květen 

Pohádkový les – celodenní akce s pohádkovými bytostmi na trase – formou stezky 

  

Červen 

Mezinárodní den dětí – tradiční nedělní akce před zimním stadionem, zábavné koutky, 

ukázky práce IZS, hudba, vystoupení mažoretek a aerobiku. Spolupráce s hasiči,  spolkem 

přátel železnic.  

Máme rádi přírodu – přírodovědná soutěž pro žáky 3.-5.ročníků pro ZŠ 

 

 

 

 



Červenec, srpen 

Letní tábory, příměstské tábory  

 

Září 

Kvalifikační soutěž na mistrovství ČR v mažoretkovém sportu – soutěž pod záštitou   

IFMS, vyhlašovatel Česká federace mažoretkového sportu 

 

      Říjen 

Lampiónový průvod u příležitosti výročí vzniku samostatného Československa - 

virtuální  

 

Prosinec 

Mikulášská mašinka – cesta peklem a andělskou stezkou za Mikulášem 

 

 

4. PRÁZDNINOVÁ ČINNOST 

 
Letos jsme pořádali 4 tábory pro děti účastníků. Na táborech Junioru pracují oddíly 

všeobecné, využívají jich ale také naše ZÚ k letnímu soustředění /sportovci, zumba, 

aerobik, mažoretky, keramika, šikulky street dance/. Osvědčily se nám celotáborové hry, 

které děti baví a motivují. Na tábory s námi již tradičně jezdí děti z Dětského domova 

v Nové Vsi. 

Přehled letních táborů: 

LT Radost Nová Ves u Světlé n/S – 11.7. – 17.7.2021, Mimoni western 

LT Štíří důl  – 18.7. – 23. 7., Můj první tábor, Lesní království 

LT Krasnice – 18.7. – 30.7., Holubinky 

LT Sluneční zátoka – 7.8. – 19.8., Cesta rokem za 12 dní 

Díky projektu z ESF jsme uspořádali celkem 7 příměstských táborů, 4 sportovní a 3 

tvořivé. 

V době krátkodobých prázdnin /podzimní, vánoční, jarní, velikonoční/ je pro děti 

připraven program v Klubu volného času či plánujeme různé výlety (jumpark, zoo, vida). 

Pořádáme zde turnaje o ceny /fotbálek, kulečník,../, výtvarné dílny.  Pro mládež a dospělé 

je otevřena posilovna.  

 

 

 

     5. SLUŽBY VEŘEJNOSTI, ŠKOLÁM A OSTATNÍM  

 
Odbornost našich pracovníků, vybavenost a prostorové podmínky nám umožňují 

poskytovat školám pomoc zejména nabídkou výukových pořadů, zprostředkováním besed 

s odborníky, poskytováním konzultací pedagogům. 

Některé prostory Junioru /pokud nejsou využívány pro naši činnost/ dále pronajímáme pro 

další zájmovou činnost /šachové turnaje, vzdělávací kurzy, hádankářské a křížovkářské 

přebory, kluby Velryba/, prostory pro autoškolu, schůze občanských sdružení, zasedá zde 

zastupitelstvo města, dokonce jsme zde měli i svatby. Na přání připravujeme také rauty 

nebo akce na klíč.  

 

 

 

 



6. SPOLUPRÁCE  
 

Zřizovatelem Junioru je od 1. 1. 2011 Město Chotěboř. S městem máme tradičně dobrou 

spolupráci. Město zakoupilo budovu Junioru od bývalého majitele OS CHS a stará se o ni. 

Ředitelka se účastní veřejných zasedání zastupitelstva, děti z našich zájmových útvarů 

vystupují na akcích a slavnostech města.  

Bez sponzorů bychom nemohli pořádat tolik akcí a v takovém rozsahu. Pomáhají nám 

především při oslavách MDD, při mažoretkových soutěží a přispívají na činnost některých 

kroužků.  

Spolupracujeme s mnoha občanskými sdruženími, se kterými pořádáme společné akce, 

nebo při jejichž organizování nám členové těchto sdružení pomáhají nebo poskytují 

materiální pomoc.  Jsou to organizace Hasiči, Klub přátel železnice Chotěboř, MŠ, ZŠ, 

SŠ, Obecní úřady, MAS Podhůří Železných hor, jehož jsme členy, Svazek obcí 

Podoubraví, Taneční škola Bohémia, Cekus Chotěboř, Městská policie. Také 

spolupracujeme s dobrovolníky, bez kterých by některé aktivity nebylo možné uskutečnit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. PROPAGACE 
 

Propagaci činnosti věnujeme stále velkou pozornost. Každou akci aktuálně plakátujeme. 

Ve městě vlastníme 5 vývěsek, propagaci umísťujeme také do škol a na veřejná místa, i do 

okolních obcí. Spolupracujeme s Deníkem a MF Dnes, chotěbořskými novinami Echo. 

Pravidelně doplňujeme naše www stránky /www.ddmchotebor.cz/. K naší propagaci 

slouží i drobné předměty – hrníčky s logem Junioru, tašky. Každoročně rozesíláme PF, 

pomocí místních novin ECHO necháváme vydat a propagovat nabídku našich činností. 

Pořídili jsme nové firemní oblečení pro pořadatele akcí a pro kmenové pracovníky. 

Dobrou a největší propagací však zůstávají námi pořádané akce, jejichž stoupající 

návštěvnost svědčí o kvalitě naší práce. 

 

 



8. MATERIÁLNĚ TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ 
 

Junior sídlí v budově bývalého kulturního domu, který město zakoupilo od bývalého 

majitele. V minulých letech byla vyměněna okna, přebudovány prostory bývalé kotelny na 

mateřský klub, rekonstrukce sociálního zařízení v I. patře a II. patře. Od září do konce 

kalendářního roku 2017 byla v budově provedena vestavba výtahu, vybudováno imobilní 

WC a upraven vestibul a recepce v 1.nadzemním podlaží. V roce 2020 byla dokončena 

rekonstrukce celého 2.nadzemního podlaží. 

Naše činnost neprobíhá pouze v budově Junioru. Pro pohybové hry dětí navštěvujeme 

tělocvičnu v ZŠ Buttulova a ZŠ Smetanova a v gymnáziu lezeckou stěnu pro horolezecký 

kroužek a tělocvičnu pro badminton. Dále mažoretky trénují ve sportovní hale ve Ždírci 

nad Doubravou. 

Vybavení budovy potřebuje neustálou údržbu. V budově provádíme pravidelné revize a 

kontroly. 

V roce 2018 byla koupena VR realita a dataprojektor do klubu volného času a drobné 

vybavení tělocvičny. Dále jsme z projektu „Vy rozhodujete, my pomáháme“ z Nadačního 

fondu Tesco zakoupili vybavení do volných prostor Junioru a také jsme pořídili nový 

koberec a dětské herní prvky do malé místnosti ve 3.nadzemním podlaží, která slouží 

v dopoledních hodinách také jako hernička. Zakoupili jsme velké odolné stavebnice pro 

nejmenší návštěvníky našich aktivit, spoustu doplňkového náčiní a pomůcek pro rozvíjení 

pohybových dovedností (moderní, stimulační míče, švihadla) a velkou sestavu pro rozvoj 

motoriky a koordinace, kterou využívají naši klienti v prostorách budovy a vedoucí našich 

lekcí při svých aktivitách.  

 

 

 

 

 

 



9. EKONOMICKÉ ZAJIŠTĚNÍ ČINNOSTI 
 

Junior hospodařil v r. 2021 s dotací od zřizovatele a MŠMT ve výši 3 748 tis. korun. Tato 

dotace pokrývá cca 60 % našich nákladů.  Celkové výnosy činily 6.143 tis .Kč. Vlastními 

finančními zdroji jsou příjmy za kroužky a kurzy, za poskytnuté služby, příjmy ze vstupů 

a nájmů, z letních táborů, od sponzorů, z projektů a grantů. Náklady činily 5.981 tis. Kč. 

Zisk roku 2021 ve výši 162 tis. Kč byl rozdělen do fondů. 

 

V roce 2021 jsme byli úspěšní v několika žádostech o grant. Realizovali jsme tyto 

projekty, na které jsme získali finanční příspěvek: 

 

Mateřský klub /Fond Vysočiny/ 

Účast na mistrovství Evropy a světa /Fond Vysočiny/ 

Provozně – technický zaměstnanec /projekt OPZ/ 

Příměstské tábory /projekt OPZ/ 

 

Přestože vypracování projektů je časově náročné, jsou finance takto získané nezbytné pro 

zajištění rozsahu a kvality naší činnosti. 

 

10. ZÁVĚR 

 
Junior, dům dětí a mládeže má důležitou úlohu  ve výchově a vzdělávání  dětí,  mládeže i 

dospělých a  nezastupitelnou funkci v primární protidrogové prevenci a prevenci 

kriminality. V dnešní uspěchané době umožňuje při svých akcích  trávit společně volný 

čas dětem a rodičům.  Pracuje s ohroženými dětmi a mládeží ze sociálně slabých rodin a 

s menšinami. Poskytuje prostor pro seberealizaci rodičům na mateřské dovolené. Nabízí  

růst talentovaným. 

Bez práce nadšených lidí, dobrovolných spolupracovníků, pomoci organizací a pochopení 

sponzorů a zřizovatele Města Chotěboře by nebyla naše nabídka možná v takovém  

rozsahu a  kvalitě. Všem jim patří poděkování, ti všichni mají zásluhu na tom, že Junior v 

roce 2012 získal certifikaci Baby – friendly, to znamená být přátelský k dětem, tedy 

poskytovat takové služby či podmínky, které umožňují vyžití pro rodiny s dětmi. 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

 

 

 
 


